

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»  
першого рівня вищої освіти (бакалавра)  
зі спеціальності 126 Інформаційні системи та технології  
підготовлену в Чернівецькому національному університеті  
імені Юрія Федьковича

Сучасний розвиток науки і технології в нашій країні ставить нові вимоги до ринку праці та до стандартів вищої освіти в Україні. Одними із пріоритетних напрямків, які визначені в Законі України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», є фундаментальні наукові дослідження та інформаційні і комунікаційні технології для забезпечення конкурентоспроможності України у світі.

Дана освітньо-професійна програма має таку основну ціль навчання як підготовка фахівців, здатних вирішувати складні практичні проблеми у сфері інформаційних систем та технологій шляхом теоретичної та практичної підготовки, яка зорієнтована на використанні сучасних інформаційних інновацій. На сьогодні фахівці IT-сфери мають чи не найбільше шансів успішно себе презентувати на ринку праці.

Унікальність ОП «Інформаційні системи та технології» полягає у комплексному поєднанні дисциплін інженерного, технічного та природничого напрямків. У студентів формуються навички розв'язання складних професійних задач та практичних проблем щодо використання, обслуговування, проектування та впровадження інформаційних систем, моделювання та автоматизації дослідницьких та бізнес-процесів, а також створення прикладних інформаційних систем та технологій, зокрема, веб-систем, мобільних додатків,



смарт-систем тощо. Внаслідок такого підходу у випускника формуються додаткові конкурентні переваги на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології» складається з 240 кредитів та включає всі види аудиторної (лекції, практичні та лабораторні роботи) та самостійної роботи студентів. Зміст та освітні компоненти ОП представляють собою логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Обов'язкові освітні компоненти ОП забезпечують опанування фундаментальних, теоретичних і методичних основ та інструментальних засобів проектування, розробки, впровадження та використання інформаційних систем і технологій. Завдяки вибірковим компонентам студенти мають можливість отримати індивідуальний набір знань. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Програма передбачає проходження студентами різних практик, у тому числі, проектно-технологічної.

Слід відзначити, що ОП «Інформаційні системи та технології» містить складові, які передбачають набуття студентом знань і навичок, необхідні для розробки інформаційних систем, роботи в ІТ проектах та командній діяльності, зокрема, «Проектування інформаційних систем» «Управління ІТ-проектами», «Стратегічний бізнес-аналіз та планування в ІТ», «Технології *DevOps*».

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології», розроблена у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича, є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології».

Директор

ТОВ «Датавіз Україна»



Неп'юк В.В.